



ОТЗЫВ

Научного руководителя, лауреата Государственной премии РК, академика Национальной академии наук Республики Казахстан, доктора медицинских наук, профессора Алчинбаева Мирзакарим Каримовича на докторанта кафедры «Урология» Казахского Национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова Мәми Дархана Ерланұлы

Мәми Дархан Ерланұлы в 2003 году поступил на лечебный факультет НАО «Казахского Национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова» и окончил в 2009 году. В 2009-2010гг. прошел интернатуру по хирургии в КазНМУ имени С.Д. Асфендиярова. После окончания интернатуры поступил в резидентуру по специальности «Урология и андрология, в том числе детская», на базе Научного центра урологии им. Академика Б.У.Джарбусынова». Во время обучения в резидентуре Мәми Д.Е. показал себя дисциплинированным, обязательным резидентом, получал дополнительную стипендию Академика Б.У.Джарбусынова.

В 2016 году администрацией Научного центра урологии им. Б.У.Джарбусынова, кандидатура Мәми Д.Е. была рекомендована для поступления в докторантuru по целевой программе подготовки в КазНМУ имени С.Д. Асфендиярова по специальности «6D110100–Медицина».

Исследовательская работа Мәми Д.Е. была выполнена на базе АО «Научного центра урологии им. Б.У. Джарбусынова». Диссертационная работа представляет собой содержательное, оригинальное и интересное исследование, посвященное малоинвазивным оперативным методам лечения мочекаменной болезни.

Рассматриваемая проблема важна в научном и практическом аспекте, так как применение современных методов лечения позволяет улучшить качество жизни пациентов и минимизация травматизации в послеоперационном периоде. Работа Мәми Д.Е. воссоздает совокупность разного рода малоинвазивных методик оперативного лечения и метафилактики мочекаменной болезни.

Новизна работы состоит также в эффективности разработанного комбинированного эндоскопического метода лечения пациентов с нефроуретеролитиазом, основанного на сочетании ретроградной пиелолитотрипсии и перкутанной нефролитотрипсии при множественных и крупных конкрементах почек.

Диссертационная работа представляет бесспорный научный интерес, позволяя заметно улучшить качество жизни пациентов и уменьшить рецидив образования конкрементов. Работа отличается высоким теоретическим уровнем и большим объемом выборки исследования. Материалы диссертационной работы могут быть использованы в практических рекомендациях для использования метода в других стационарах.

	<p style="text-align: center;">«С.Д. АСФЕНДИЯРОВ АТЫНДАҒЫ ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ МЕДИЦИНА УНИВЕРСИТЕТІ» КОММЕРЦИЯЛЫҚ ЕМЕС АКЦИОНЕРЛІК ҚОҒАМЫ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. С.Д.АСФЕНДИЯРОВА»</p>		
Кафедра «Урология»	Отзыв	Редакция: 1	Страница 2 из 2

Мәми Д.Е. проявил отличные способности к самостоятельной научной работе во время выполнения научного исследования, включающие в себя научную добросовестность, трудолюбие и увлеченность. Диссидентом опубликовано 4 научных работ и 3 тезиса на международных и зарубежных конференциях по теме диссертации, из них 1 статья в международном научном журнале, индексируемым в базе данных Web of Science (Clarivate analytics) и Scopus (Elsevier).

Диссертационное исследование носит завершенный характер, диссидент проявил высокий профессиональный уровень при выполнении научного исследования и заслуживает присуждения степени доктора философии (PhD) по специальности «6D110100–Медицина».

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой «Урология»
Казахского Национального медицинского
университета имени С.Д. Асфендиярова,
лауреат Государственной премии РК,
Академик НАН РК, д.м.н., профессор



Алчинбаев М.К.